
Informace o slevě a storno podmínky 

 

Školení je primárně určeno malým a středním podnikům (SMEs). Tyto SMEs a tzv. „small 

mid-caps“ mohou využít 85% slevy z plné ceny školení. Sleva je poskytována v režimu de 

minimis (v souladu s nařízením Evropské komise č. 1407/2013). Zajistíme pro Vás veškerou 

administraci související s podporou de minimis, a z tohoto důvodu Vás budeme kontaktovat 

po registraci z Vaší strany.  

Dotovaná cena u specifických školení může být dohromady poskytnuta maximálně 4 osobám 

v rámci stejné firmy za dobu realizace projektu EDIH Ostrava (2023-2025), pokud nebudou v 

budoucnu podmínky ze strany organizátora změněny. Jakýkoliv další účastník and rámec 

tohoto limitu už bude hradit cenu v plné výši.  

Další informace 

Školení se mohou zúčastnit také zájemci např. z velkých firem, resp. z tzv. „large mid-caps“ 

nebo veřejných organizací. Avšak počet míst pro zájemce mimo malé a střední firmy (SMEs) 

a “small mid-caps” je omezen a musí být schválen ze strany organizátora. 

Pokud je kapacita Vámi požadovaného školení naplněna, neváhejte nás, prosím, kontaktovat, 

ať Vás můžeme zapsat jako náhradníky. Můžete se tak zúčastnit v případě zrušených jiných 

účastí, či si zajistit místo v dalším termínu konání kurzu. E-mail: training@edihostrava.cz 

 

Storno podmínky 

Pokud jste přihlášení a z různých důvodů se nemůžete zúčastnit, domluvte se s organizátorem 

a zaregistrujte místo sebe jiného zástupce společnosti. Pokud se však z různých důvodů 

nemůžete zúčastnit a nemáte za sebe náhradu, pak se storno (zrušení) účasti řeší následovně: 

• u registrací zrušených dříve než 14 dní před termínem konání školení: částka za 

školení Vám nebude účtována či bude vrácena v plné výši.  

• u registrací zrušených později než 14 dní před termínem konání kurzu: částku za 

školení hradíte v plné výši. 

Chcete-li zrušit účast na školení či změnit svou registraci, prosím, kontaktujte nás 

na: training@edihostrava.cz 
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